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ÉRSEKCSANÁD

Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as esztendő, akkor minden 
bizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe jutni. A vírus 
teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett megfelelni, ezidá-
ig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. Ennek ellenére több 
fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, a Magyar Falu Program 

keretében több, mint 1 milliárd forint támogatás érkezett a településekre. 
Érsekcsanádon is számtalan feladatot adott a településen élők számára a 
járvány, ennek ellenére ebben az évben is több területen is sikerült előre 
lépni. A 2020-as év legfontosabb érsekcsanádi történéseit vettük számba.
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FONTOS INTÉZMÉNYEK VÁLNAK KORSZERŰBBÉ

Teljesen új köntösbe bújt Érsekcsanád talán 
legfontosabb épülete. A könyvtárat és az orvosi 
rendelőt is magába foglaló ingatlan felújítására 
még 2016 tavaszán pályázott sikeresen az ön-
kormányzat, ezt követően 2019 novemberében 
kezdődhetett meg a munka.

A végeredmény igen látványos lett, amit no-
vember 20-án mutattak be. Egy igazi kulturális, 
közösségi teret hoztak létre, ahol a könyvek 
mellett különböző számítástechnikai eszközök 
és internet is rendelkezésre áll. A könyvtár új 
bútorokat kapott, így mostantól méltó körül-
mények között válogathatnak a könyvek között 
a csanádiak, valamint dolgozhatnak a könyvtár 
munkatársai.

„Ez az épület a falu egyik legrégebbi, egyik leg-
szebb, egyébként pedig a leginkább látogatott 
közintézménye – mondta Felső Róbert, Érsek-
csanád polgármestere. – Mindez nem véletlen, 
hiszen a könyvtár mellett a háziorvosi rendelő is 
itt található. Az épület homlokzata védett, ami 
külön kihívást jelentett a tervezőknek. Mind a ka-
pun, mind pedig az épületen sikerült megtartani 
a sárközi motívumokat”– tette hozzá a polgár-
mester. Felső Róbert köszöntőjében valamennyi 
résztvevő segítségét megköszönte, aki bármi-
lyen módon támogatta a beruházást.

„Örömmel hallottam, hogy a település legin-
kább látogatottabb épülete újulhatott most 
meg – mondta köszöntőjében Vedelek Nor-

bert, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 
alelnöke. – Bízunk benne, hogy a fejlesztésnek 
köszönhetően ez a jövőben fokozódni is tud. 
Ez egyben egy fontos kormányzati célkitűzés 
is. Bízzunk benne, hogy minél hamarabb túl 
leszünk ezen a víruson, utána pedig az érsek-
csanádiak gyorsan be tudják majd lakni ezt az 
épületet.”

Az ünnepségen részt vett Ramháb Mária, a 
Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár 
igazgatója is. Elmondta: a mostani egy igen 
nagy kitartást igénylő projekt volt. „A megyé-
ben túl vagyunk a 100. könyvtár átadásán, de 
ennyi háttérmunkát talán egyik esetben sem 
végeztünk el. Ennek köszönhetően valóban az 
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VÁLTOZTATÁS NÉLKÜL, SZABADON TERJESZTHETŐ.

FEJLŐDIK AZ ÚTHÁLÓZAT

SIKERES A MAGYAR FALU PROGRAM

Július 3-án átadták Érsekcsanádon a 30 millió támoga-
tás segítségével megújult Akácos utcát is. Érsekcsanád 
egy folyamatosan gyarapodó település, Felső Róbert 

polgármester úgy fogalmazott, hogy a közös munka ered-
ményeképpen a Művelődési ház megújulása, ipari területek 
kialakítása, csapadékvíz- levezető rendszer kiépítése, járda- 
és útépítések után idén az Akácos utca 2. szakasza is elké-
szülhetett.

Az ünnepélyes átadón Zsigó Róbert államtitkár, Baja és tér-
sége országgyűlési képviselője kiemelte: Érsekcsanád sokat 
fejlődött, épült-szépült az elmúlt években. Köszönhető mind-
ez a közös célkitűzéseknek és a közös elhatározásnak.

A Beni-tó fejlesztése egy LEADER kiírás segítségével szépül-
het, a tó mellett pedig egy játszótér is kialakításra kerül, 
szintén pályázati forrásból. A két beruházás összértéke 
7.800.000 forint.

AMagyar Falu Program forrásai-
ból szép számban újultak meg 
egészségügyi és oktatási intéz-

mények, utak, járdák és közösségi terek 
a választókerületben. Érsekcsanádon 
41 millióból válhat korszerűbbé a Köz-
ségháza, 30 millió forintból szépülhet a 
temető, és 15 millió forintból vásárolhat 
a település eszközöket a közterületek 
karbantartására is. A munka azonban 
nem állhat meg, a célkitűzés az, hogy 
továbbra is olyan fejlesztések valósul-
hassanak meg, amely az érsekcsanádiak 
életét szolgálják.

készült el, amit ide megálmodtak. Pontosan 
ilyen egy mai modern könyvtár, ami informáci-
ós pont és közösségi hely is egyben” – hang-
súlyozta az igazgató.

A beruházás egy hosszabb folyamat egyik 
első lépése is egyben. Érsekcsanád már két-
szer volt régió győztes a Virágos Magyaror-
szág Versenyen és nem titkolt célja a csaná-
di önkormányzatnak, hogy 2023-2024-ben 
megnyerjék ezt a versenyt. Ennek érdekében 
a könyvtár épülete elé egy különleges előker-
tet építenek jövő tavasszal. A könyvtári rész 
fontos közösségi, kulturális tér lesz, ahol kon-
certeket, filmvetítéseket is terveznek, így nem 
csak az épület, hanem a benne lévő tartalom is 
hozzájárul majd Érsekcsanád turisztikai érté-
keihez.

Egy LEADER pályázatnak segítségével a Be-
ni-tó környezete is megszépülhetett, a tó mel-
lett pedig egy játszótér is kialakításra került, 
szintén pályázati forrásból. A két beruházás 
összértéke 7.800.000 forint.
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